



# СЕРТИФІКАТ

№ ММ-042023/115 засвідчує, що  
**ЛЕСЯ СІКОРСЬКА**



успішно підвищила кваліфікацію за програмою науково-практичної конференції з міжнародною участю  
(форма участі - дистанційна) в обсязі 30 год. (1 кредит ЄКТС):

## «МОВА, МОВЛЕННЯ, ТЕРАПІЯ: МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД»

упродовж 21-22 квітня 2023 року

Згідно з тематикою: 1. Науково-теоретичні засади психофізіології та терапії мови і мовлення; 2. Комплексний підхід у процесі роботи з пацієнтами із порушеннями формування мови та мовлення; 3. Терапевтичні аспекти художньої комунікації; 4. Історико-педагогічні дослідження в контексті мовно-мовленнєвих проблем; 5. Терапія художнім словом і казкою в роботі з пацієнтами із мовно-мовленнєвими порушеннями; 6. Психолого-педагогічний супровід дітей із тяжкими порушеннями мовлення в процесі інклюзивного навчання; 7. Розвиток мови та мовлення в розрізі АВА-терапії; 8. Теоретико-прикладні аспекти афазіології: реабілітація, корекція, терапія; 9. Медико-психолого-педагогічний підхід у роботі з дітьми та дорослими із заїканням; 10. Сучасні технології в діагностиці, корекції та терапії алалій, дизартрій, диспраксій, дислексій і дисграфій.

### Набула нові та вдосконалила такі раніше набуті компетентності:

Життєво-ціннісна; громадянська та соціальна;; мовно-мовленнєва; інклюзивна; навчання впродовж життя; інформаційно-комунікаційна; загальнокультурна; інноваційна; діагностико-корекційна; терапевтична, інтегрування сучасного передового психолого-педагогічного досвіду в процес допомоги населенню під час війни

Дата видачі: 24.04.2023 р.

Директор Інституту післядипломної освіти та доувзівської підготовки  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника,  
Голова ГО «Асоціація сприяння розвитку  
безперервної освіти громадян»



док. політ. наук, проф., Нагорняк М. М.

Директор Міжнародного інституту інклюзії,  
доцент кафедри професійної освіти та  
інноваційних технологій  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника,  
Голова ГО «СМАРТ-Персона»



канд. пед. наук, доц., Ленів З. П.